
   السؤال الأول : 

١  

  ٨   ١  -س                      

..............................................................................................................................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................................................................................................................  

  }٠ س │س{ }٤ -س │س{   }٠س │س{   }٠ س │س{

٢  

  ٣  +  ه ٥ ه ٦                    

..............................................................................................................................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................................................................................................................  

  }٣ ه │ه{   }٣- ه │ه{   }٣ ه │ه{   }٣- ه │ه{ 

٣  

  ٣ -  ن ٦   ١+   ن ٧                   
..............................................................................................................................................................................................................................................................  

  
..............................................................................................................................................................................................................................................................  

  
  

..............................................................................................................................................................................................................................................................  
  
  

...............................................................................................................................................................................................................................................................  
  

  
...............................................................................................................................................................................................................................................................  

  

  }٤- ن │ن{   }٤ ن │ن{   }٤- ن │ن{   }١١  ن │ن{ 

٤  

         وه    ٣  +  س            
..............................................................................................................................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................................................................................................................  

...............................................................................................................................................................................................................................................................  

                                                                                    
-٢- ٢ ١ ٠ ٣ ٣- ١- ٤- ٢- ٢ ١ ٠ ٣ ٣- ١- ٤- ٢- ٢ ١ ٠ ٣ ٣- ١- ٤- ٢- ٢ ١ ٠ ٣ ٣- ١  

  حل المتباينات ʪلجمع والطرح )١-٤(

..............................................................................................................................    
 .................. ....................١٤٤٥  

 

  

  

  ١٩ -  ١٤ - ه                      
..............................................................................................................................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................................................................................................................  

...............................................................................................................................................................................................................................................................  

  } ٣٣- ه │{ه }٥ -ه │{ه   } ٥ه │{ه   } ٥- ه │{ه 
 : ᢝ

ᡧᣍالسؤال الثا   

  .......................................................................................................بــــ  يعُبر عنها ʭ١٠تج عدد وأربعة لا يقل عن   ١

  ...........................ز......................................................................................... هو -  ٤حل المتباينة  س +  ٢

  ................................................................................................................. هو ٦-  ٨-حل المتباينة  س   ٣

ــ  يعُبر عنها  ١٠لا يزيد عن  ʭ٨تج ضعف عدد مضاف إليه   ٤ ــ   ...................................................................................ب

  العلامة  الخاطئة   ة) أمام العᘘار ) أمام العᘘارة الصحᘭحة (ضع ( الثالث: السؤال 
   الصيغة المميزة للمجموعة هي طريقة مختصرة لكتابة مجموعة الحل   ١

   غلقة مفإĔا تمثل على خط الأعداد بدائرة  أو  إذا تضمنت المتباينة العلامة   ٢

   فتوحة مفإĔا تمثل على خط الأعداد بدائرة  أو  إذا تضمنت المتباينة العلامة   ٣

   غلقةمفإĔا تمثل على خط الأعداد بدائرة  أو  إذا تضمنت المتباينة العلامة   ٤

   فتوحة مفإĔا تمثل على خط الأعداد بدائرة  أو  إذا تضمنت المتباينة العلامة   ٥

   ير صحيحة غإذا طرح العدد نفسه من طرفي متباينة صحيحة فإن المتباينة الناتجة تكون   ٦

   ة تبقى صحيحةإذا أضيف العدد نفسه إلى كل من طرفي متباينة صحيحة فإن المتباينة الناتج  ٧

   عند حل المتباينة  تقتصر عملية الطرح أو الجمع على الثوبت  ٨

  )  اختر من القائمة ( ب) ما يناسبها من القائمة (    السؤال الرابع: 
  القائمة ( ب )                ) القائمة (                     

 }- س │س{     ٤حل المتباينة  س +  ١
 }٩ ≤س │س{     ٧-حل المتباينة  س   ٢
 }-  س │س{   ٦-س س ٣   حل المتباينة  ٣
 }٦- س │س{   ٥ + س  ٧   المتباينةما مجموعة حل   ٤
 }٦ س │س{   

  (خلف الورقة )    د    داثم مثلها على خط الأع   ٥  ٦س +     السؤال الخامس : 



  

  

  

  

  

  اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 

١  

         -  ٤  س  
..............................................................................................................................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................................................................................................................  

  }٦-  س │س{   }٦ س │س {   } ٦-  س │س{  } ٦-  س │س{ 
 ٤-   ه ٧    

..............................................................................................................................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................................................................................................................  

..............................................................................................................................................................................................................................................................  
  

  }٦ ه  │ ه {   }٦  ه  │ ه {   }٦- ه│ ه {   }٦-  ه  │ه{ 

٣  
 

  ١٠  س ٥    ٦ س ٣     ١٤ س ٧   ٣ س  

  أكمل الفراغات التالية بما يناسب : 
١    هو  ٠ س  ٥ .......................................................  

   -  هو  ٦ س .......................................................  

٣        هو  ٦ ≥س ..................................................             

  العلامةخاطئة  ال ةر ) أمام العᘘا) أمام العᘘارة الصحᘭحة وعلامة (ضع علامة( 
   تتغير إشارة التباين عند الضرب أو القسمة على عدد سالب  ١

   تتغير إشارة التباين عند الضرب أو القسمة على عدد موجب

    يعني وجود الإشارة السالبة في المتباينة ضرورة تغيير اتجاه إشارēا   ٣
١تكافئ المتباينة١المتباينة  ٤  

.

  ) حل المتباينات ʪلضرب والقسمة- ٤(
............................................................................................................................. 

 .................. ....................١٤٤٥  

  
  
  
  

  
  
  
  

  
  

  
  

  

 :  
  :  فيما يلي )قائمة (بمام الأ) ثم اكتب رقم السؤال المناسب  اختر من القائمة ( ب) ما يناسبها من القائمة ( 

  القائمة ( ب )  ) القائمة (                     
١      ٣ س │{ س   ٩ س  ٣ { 

    -س │{ س    ١٨-  س  ٦  { 

٣         س │{ س   س  { 

 } ٣ س │{ س   

 :  
                 - ١ س  ٤       

....................................................................................................................................................................................................................................  ........  
  

...........................................................................................................................................................................................................................................  
  
............................................................................................................................... ................................

........................................................................................................................................ .......................                                                                                                                             

 :  
     -  ٦     

..........................................................................................................................................................................................................................................  ..  
  

...........................................................................................................................................................................................................................................  
  

......................................................................................................................................... ......................

............................................................................................................ ...................................................

.............................................................................................................................                                             ..................................                                                                                      

 :  
         ٣٥ - س  ٧       

...................................................................................................................................................................................................................................  .........  
  

...........................................................................................................................................................................................................................................  
  

............................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................. .............................

.............................................................................................................................                                                                   ..................................                                                                



    

١  

            ١١+  ص ٤-  ٤٣                                     ١٦ ١٠
.........................................................................................................................................................................................................................................  

.........................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................................. .......

.........................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................  

٣  

٨ك +  ٧-  )  ك - ١ ( ١٧ك +  ٥-   ك)  -  (٥    
.........................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................  

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

٤  

  ٠ ) عدد زائد اثنين أكبر من سبعة وعشرين (نصف اكتب المتباينة التي تمثل العبارة 
.........................................................................................................................................................................................................................................  

..................................................................................................................................................................................................................................................

  حل المتباينات المتعددة الخطوات )٣- ٤(

..............................................................................................................................    
 .................. ....................١٤٤٥  

 

  

   
١   هو ٣ –س ٣(   س + ٦ ( ...........................................................................................................  

   هو ١س + ٣(   س + ٦ ( ...........................................................................................................  

٣   هو ١ –س ٤(   س + ٧ ( ............................................................................................................  

  الخاطئة   ة) أمام العᘘار العᘘارة الصحᘭحة () أمام ضع ( : 

   لحقيقية لأعداد اوعة اإذا كانت نتيجة حل المتباينة عبارة صحيحة دائماً فإن مجموعة حل المتباينة هي مجم  ١
   ية عة الخالĐمو اإذا كانت نتيجة حل المتباينة عبارة غير صحيحة أبداً فإن مجموعة حل المتباينة هي   

   ة لخاليالا تستعمل الصيغة المميزة للمجموعة عندما تكون مجموعة حل المتباينة هي اĐموعة   ٣
   يةد الحقيقلأعداالا تستعمل الصيغة المميزة للمجموعة عندما تكون مجموعة حل المتباينة هي اĐموعة   ٤

   يمكن تحويل الجمل الرʮضية إلى متباينات متعددة الخطوات   ٥

  متباينات تحتوي على أقواس نستعمل أولاً خاصية التوزيع للتخلص من الأقواسعند حل   ٦
  ) (ب م القائمةناسب أمالسؤال المثم اكتب رقم ا) ( ما يناسبها من القائمة( ب)  اختر من القائمة :

  القائمة ( ب )  ) القائمة (                     
١      + عدد حقيقيس │س{  ٤- س   س{ 
٢     ١ س │س{   ٣ - س ٣ )  ١- ( س ٣{ 
٣   )١-  س │س{   )  ٣ –س - (  ٣ ١) + ١س +٣{ 
    

  اجب عᣢ الأسئلة التالᘭة : : 
  ١١+ س  ٨  ≤  ١س +  ١٠                                    ١٨س + ١٠ -   ≤) ١ - س ٣( ٤    

.........................................................................................................................................................................................................................................  

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................  



  

١  

                         -٦    ٣ ت  +       ١     
.......................................................................................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................................................................................

    ١-   س               أو              ٣١   ٧س +   ٤  

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................................................................................................................
...  

٣  

       +  ٤  ٦ +  س          و               ٥   س  

..........................................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................  

  حل المتباينات المركبة )٤- ٤(

..............................................................................................................................    
 .................. ....................١٤٤٥  

  

   

١  
   

    ٤ س  ١-     ٤ س ١-   
  ٤  س   ١-     ٤ س ١-    

  

   

  ٠ و س ٣-   س    ٠ س و ٣-  س  
     ٠ س أو    ٣- س   ٠ و س ٣-  س   

  العلامة     لخاطئةأمام العبارة ا) ( أمام العبارة الصحيحة) ( ضع  

١     ٩وَ  س    ٥س       

 )  ( و ) و ) أ  

٣   ٥  ٧ – ك٤     ٣٠ ك٩ -  ١     } ٨  |ك  ك  { 

: اجب على الأسئلة التالية  

            ٦ -    ≥   ٤  -   س        وَ             ٥   ≤  +   س  

............................................................................................................................................................................................................................................  

...................................................................................................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................................................................................  

............................................................................................................................................................................................................................................  

...................................................................................................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................................................................................  

 اكتب المصطلح العلمي المناسب في الفراغ المناسب :  :  
  

١  ................................................  ( أو )   

  ............................................  ) ( و  ) ( أو   

٣  ..........................................................   

٤  .......................................  ( و )    
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  القيمة المطلقةتباينات حل م) ٥-٤(
..............................................................................................................................    

 .................. ....................١٤٤٥  
 

  

 

   

١   │٨- │ ٩+ س٧ 
   }عدد حقيقي  س│س{   } س٦-│س{ } ١  س ٨-│س{

 

   |٨| ٣|   ٤|٣|     ٤|٣|    ٣| ٤  

:   
١   │هو  ٦ │١+  س .............................................................  

 │ هو ٣  │ ٤-ص ....................................................  

 :) حة ( ) أمامضعᘭارة الصحᘘاالعᘘالعلامة    الخاطئة ةر ) أمام الع  

   ليس لها حل     ٤- │س│المتباينة   ١

   فإن حلها عبارة عن التقاطع  متباينة القيمة المطلقة العلامة إذا احتوت 

   ٣  │ ٤ –س  │التمثيل البياني لحل المتباينة   ٣

   صفر  هو مجموعة الأعداد الحقيقية جميعاً  │س│حل المتباينة   ٤

   ليس لها حل    ٣-  │ ٥-ص │المتباينة   ٥

    |٩ |٦ +  ٣  ٠  
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أو س٤أو س٤  ٤أو س  أو س٤
   ۂʏ   ٨| ٥+مجموعة حل المتباينة | ٧

  ١٥مجموعة الأعداد اݍݰقيقية١٧
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